

ISSN 1992-4534

# 稻江學報

Journal of TOKO University

Vol.5, No.1 December 2010

抽印本

稻江科技暨管理學院

嘉義縣朴子市學府路二段 51 號

## 美國大西洋城賭場課稅制度之探討

吳德華\*

文藻外語學院國際企業管理系講師

### 摘要

喧嚷多年的「離島博奕條款」，於民國九十八年一月十二日在立法院三讀通過，我國正式搭上「博奕」這部國際潮流列車。而後，我國史上第一個舉行博奕公投—澎湖，也於同年九月二十六日舉行，結果 56.44% 反對，43.56%贊成，以失敗收場。惟交通部表示，不受澎湖博奕公投結果影響，仍將負責擬定博奕專法，並依照既定期程推動，民國一百年前完成博奕的相關準備工作。

借鏡國外的經驗，建立完善的觀光賭場課稅制度能達到豐盈政府稅收、照顧弱勢、提升就業率、發展地方經濟文化特色等效益之目標。

本文將以紐澤西州大西洋城賭場為中心，介紹及討論賭場相關之課稅制度，期能對我國在觀光賭場課稅制度之討論、發展及立法上有所幫助，以建立一個完善的觀光賭場課稅制度。

關鍵字：賭場、觀光賭場、博奕、大西洋城、觀光賭場課稅制度

---

\*作者感謝兩位置名審稿委員審議指正，並惠賜寶貴意見，惟本文文責仍由作者自負。